
 

 

 

Сет шпатули за нега на кожата 

Заборавете на нанесување производи со прсти и пробајте едно раскошно 
искуство за нега на кожата. Овој прекрасен сет шпатули за нега на кожата, 
изработен од легура на цинк, е дизајниран за прецизно, хигиенско нанесување на 
производите и го олеснува и поедноставува целиот процес.  

 

Овие мали шпатули се совршени за проба на производи, за мешање и за 
нанесување разни производи за нега на кожата, како што се: кремови, лосиони и 
маски. 
   
 Шпатулите за нега на кожата (сет од 2 броја): 
   
 • не прават неред – за чисто, уредно нанесување производи  

• се мултифункционален и магичен производ – може да се користат како мини 
алатка за масажа, што ја подобрува циркулацијата 

• достапни се во сребрена нијанса, што додава елеганција на рутината 



 

 

• лесно се чистат, само измијте ги со вода и избришете ги со сува крпа 
 

Користете ги со нашиот HL/Skin Крем за зацврстување на кожата за рутина за нега 
на кожата без стрес. 

 

Начин на одржување 
Шпатулите треба да се мијат по секоја употреба. Еве неколку начини како да ги 
одржувате шпатулите: 

1. Сапун и вода. Убаво измијте ги шпатулите со антибактериски сапун и млака 
вода за да ги отстраните остатоците од производот што го нанесувавте. 

2. Алкохол. Може да користите 70% изопропил алкохол за да ги 
дезинфицирате шпатулите. Нанесете го на марамче или на памукче и 
избришете ги за да го отстраните остатоците од производот. 

3. Врела вода. Металните шпатули може да се стават во врела вода за 
длабинска дезинфекција. 

4. УВ дезинфекција. Може да се користи апарат за УВ дезинфекција за да се 
уништат бактериите на шпатулите, водете сметка од нив да ги отстраните 
остатоците од производот пред да ги дезинфицирате на овој начин. 

  
Шпатулите треба да се чуваат на чисто, суво место подалеку од сончева светлина 
и влага. 
  
Чести прашања 
 
1: Дали може производите за нега на кожата да ги нанесувам со прсти ако 
убаво си ги измијам рацете? 
Да, производите за нега на кожата може да ги нанесувате со прсти, само водете 
сметка рацете да ви бидат чисти. Или користете шпатули како одлична 
алтернатива. 
 
2: Дали може шпатулите за нега на кожата да се мијат во машина за садови? 
Одредени метални шпатули може да се мијат во машина за садови, меѓутоа 
најдобро е да не се практикува ова зашто на овој начин може да се оштети 
материјалот и веќе да не се употребливи. 
 
 
 
 



 

 
 
3: Каде и како да ги чувам чистите шпатули за нега на кожата? 
Чистите шпатули чувајте ги на чисто, суво место, свртени нагоре за да не се 
допираат до ништо друго. 
 
4: Кога треба шпатулите за нега на кожата да ги заменам со нови? 
Овие шпатули за нега на кожата може да траат до 3 месеци или повеќе, но треба 
да се заменат со нови шпатули ако напукаат, се изгребат, се јават промени на 
бојата или на површината. Се препорачува шпатулите да ги замените со нови и 
ако сте биле болни за да спречите повторна контаминација. 
 
5: Ако ретко користам одреден производ за нега на кожата, дали треба исто 
толку често да ги заменувам шпатулите со нови? 
Да. Замената на производите и на алатките за нега на кожата зависи од тоа колку 
долго ги користите, а не од тоа колку често ги користите. Се препорачува 
шпатулите да ги замените со нови по 3 месеци дури и ако многу ретко ги 
користите. 
 

Име: Сет шпатули за нега на кожата 

Код на група: PO/82891-3 

Материјал: легура на цинк  

Увозник:  

ASL Netherlands B.V. Kingsfordweg 151, 1043 GR, Амстердам, Холандија 

Регистарски број на компанијата: 67368468 

ЕДБ: NL856951997B01 

Произведено во Кина 

Произведено за: Herbalife International Luxembourg S.à R.L. 16, Avenue de la Gare L-
1610 Luxembourg 

www.herbalife.com 

GPSR_support@link-worldwide.com 
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